
District de la Sarthe de Football

CELLULE FOOTBALL ANIMATION

Procès-verbal N°02

Réunion du 14 novembre 2022

Au District de la Sarthe de Football

Président du district Frédéric DAVY Présent
Président de la commission Yann LORY Présent
Vice Président de la commission Thierry HANTEVILLE Excusé
Secrétaire de Séance Geoffrey LEMARIE Présent

Responsable de Secteurs

CENTRE : Stéphane LEGOUVERNEUR Présent SUD-OUEST : Théo LAUDE Présent

NORD : Jean-Paul PROVOTS Présent OUEST : Florent MANCEAU Présent

SUD  : François COIFFE Présent EST : Geoffrey LEMARIE Présent

Equipe Technique Départementale

CTD DAP : Meddy CHAUVINEAU Présent CTD PPF : Vincent GARNIER Excusé

AGENT DEVEL. : Florian FREMEAUX Présent

Référent de catégorie par secteur / invité selon nature de la réunion
ou remplacement resp. secteur

EST : Kevin BELLANGER Présent Thierry HANTEVILLE Excusé

EST : Patrick DAURIANNE Présent Joël RABEAU Présent

OUEST : Alexis CHOISNET Présent Alain YVON Présent

● 19h00 - Ouverture de la séance - Yann LORY

- Les 6 secteurs sont représentés. Le Président de la Commission remercie l’ensemble des participants.

● Présentation de l’ordre du jour par Meddy CHAUVINEAU

● Ouverture de la séance
● Validation PV n°1 du 05/09/2022
● Le FUTSAL dans le football d’animation
● La Commission élargie et le trombinoscope
● les effectifs par secteur
● Calendrier prévisionnel de football animation
● Parole aux 6 secteurs et questions diverses

● Validation du PV n°1 (05/09/2022)

Pas de compte-rendu en format word.

C’est le PPT qui fera office de compte-rendu de réunion. (voir PJ)

PPT conforme à l’animation de cette réunion de rentrée. Adoptée par l’ensemble de la commission.



● FUTSAL dans le football animation (Florian FREMEAUX)

• U11 du district SUAPS – Université

– Samedi 7 janvier 2023 > U11 dép. (matin & a-m)

– Samedi 4 février 2023 > U11 secteur (matin & a-m)

– Samedi 25 février 2023 > Finale

Disponibilité des gymnases dans les secteurs manceaux :

Pour SARTHE CENTRE :
•Samedi 3 Décembre - 9h/12h et 14h/17h = Gymnase Glonnières
•Samedi 3 Décembre - 9h/12h = URBAN SOCCER
•Samedi 10 Décembre - 9h/12h et 14h/17h = Gymnase Glonnières

Pour SARTHE OUEST :

•Samedi 10 Décembre – 9h/12h = CLUB DES CÈDRES
•Samedi 21 Janvier - 9h/12h et 14h/17h = Gymnase Glonnières
•Samedi 28 Janvier - 9h/12h et 14h/17h = Gymnase Glonnières

Dans le cadre du PEF, nous devons proposer dans chaque secteur des plateaux FUTSAL de Noël avec
comme idées possibles : collecte de jouets, bonnets/maquillage, présence du Père-Noël…
Pour les animations, les clubs peuvent s’appuyer sur les services civiques du District de la Sarthe de
Football.

● La Commission élargie et le trombinoscope

Changement dans le secteur Sud avec le départ annoncé de Mickael JOURY. François COIFFE et Johnny
FAILLEAU reprennent la suite. Nous serons présents pour les accompagner aux premières réunions et
en cas de questions particulières.

Trombinoscope en cours. Quelques photos à récupérer et nous pourrons faire une présentation de notre
cellule au complet lors de notre prochaine réunion.

● Les effectifs par secteurs



Afin de développer nos équipes féminines dans la catégorie U11, les clubs doivent s’entendre au sein
des secteurs pour se regrouper et proposer une animation féminine dans cette catégorie afin de
participer aux rassemblements.
Meddy se charge de solliciter quelques clubs pour proposer des rassemblements entre clubs voisins.

● Calendrier prévisionnel du football d’animation

Le calendrier reste inchangé notamment pour l’animation départementale des U11.

Les clubs doivent transmettre au plus vite les feuilles de rencontre à Joel RABEAU. Nous entrons
également  les feuilles de rencontres dans le FAL.

Le Challenge Coutant-Lacroix aura lieu le lundi 1er mai 2023 à Mamers.

Les finales de coupe U11 auront lieu le samedi 10 juin (dans le secteur OUEST).

En animation départementale U11 (gestion district), si nous avons 12 équipes, nous pourrions faire une
animation départementale en U10 pour la 2ème phase. Les secteurs doivent recenser les clubs
intéressés.

Les secteurs doivent faire remonter les équipes qui souhaitent s’engager en animation départementale
U11 pour la 2ème phase. 1 groupe d'animation départementale sera fait ainsi que 2 groupes
d’animation intersecteurs (gestion District de la Sarthe).

● Questions diverses

Concernant les récompenses de fin de saison, la Commission décide d’arrêter les effectifs au 31

janvier 2023 et de lancer les commandes de récompenses première quinzaine de février. Le

message doit être passé au sein des secteurs.



Les participants aux plateaux et rencontres U11 doivent être licenciés. Des contrôles pourront

être effectués par les membres de la commission. Les clubs seront en l’état capable de présenter

les licences via l’application clubs compagnons ou un état du listing des licences téléchargé via

footclubs.

3 secteurs devraient faire la bascule sur le FAL pour la 2ème phase en U11. A la rentrée 2023,

nous pourrions avoir tous les secteurs et toutes les catégories sur le FAL.

● Tour de table des secteurs et prochaines réunions

• SECTEUR SARTHE EST : réunion à St Osmane le jeudi 17 novembre à 19h. (Meddy)

Du mieux concernant les compte-rendus de plateaux et des feuilles de rencontres.

• SECTEUR SARTHE OUEST : réunion à Coulaines le lundi 21 novembre à 19h. (Geoffrey et Yann)

Rappel à faire aux clubs concernant les compte-rendus de plateaux et des feuilles de rencontres.

• SECTEUR SARTHE CENTRE : réunion à Arnage le lundi 24 novembre à 19h. (Geoffrey)

Rappel à faire aux clubs concernant les compte-rendus de plateaux et des feuilles de rencontres.

Bonne organisation dans l’ensemble grâce à la participation active des clubs. Les clubs des Glonnières, Sargé et
Yvré l’évêque n’ont pas engagé de U7 en plateau.

• SECTEUR SARTHE SUD-OUEST : réunion à Auvers le Hamon le lundi 24 novembre à 19h. (Yann et Meddy)

Vigilance à avoir avec le comportement des parents autour du terrain.

• SECTEUR SARTHE SUD : réunion à Moncé en Belin le lundi 5 décembre à 19h. (Meddy et Joël)

Rappel à faire aux clubs concernant les compte-rendus de plateaux et des feuilles de rencontres.

• SECTEUR SARTHE NORD : réunion à Ste Jamme  le lundi 16 janvier à 19h. (Geoffrey et Meddy)

• A revoir l’application du coup de pied de but pour le dégagement du gardien de but dans la catégorie U11.

● Prise de parole du Président du District de la Sarthe de Football (Fred
DAVY)

Face à la recrudescence des mauvais comportements autour et sur le terrain, le Président du District
souhaite que les responsables de secteur fassent remonter au plus vite les problématiques
rencontrées sur les terrain. Les responsables de secteur doivent appuyer lors de leur réunion que les
comptes-rendu de plateau ou de rassemblement soient complets y compris lorsqu’il y a eu des
comportements inadaptés. Il se fera le relais auprès des clubs pour prendre des décisions y compris
des sanctions si cela est nécessaire. Le District de la Sarthe voire l’ensemble de la Ligue et ses
districts ne laisseront pas passer les incidents sur les terrains de foot dûs aux comportements de
dirigeants, éducateurs, joueurs et parents le cas échéant.

Il est rappelé également que pour qu’un plateau soit serein seul les éducateurs, les joueurs et les
arbitres sont sur le terrain et personne d’autre.

Le District de la Sarthe sera intraitable sur le sujet.

- Clôture de la séance par le Président de la commission de foot animation à
21h00 et pot de l’amitié.

La prochaine réunion de la Commission de Football Animation aura lieu

au District à 19h00 le lundi 6 février 2023.



Le Président du district de la Sarthe de

football  

Le secrétaire de séance

Fred DAVY Geoffrey LEMARIE

 

Le Président de la Commission Foot

Animation

Le CTD 72

Développement et Animation des Pratiques

Yann LORY Meddy CHAUVINEAU

   


